INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla gimnazjum Zestaw XII (4V)

Zadanie 1. Ile dzielnikéw naturalnych ma liczba 12107

Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli a — b = 1, to 2¢ — 20 = 20
(a i b sa liczbami naturalnymi).

Zadanie 3. Udowodnij, ze jezeli liczby rzeczywiste x, y
spelniajg nieréwnosé

22 4 2y + 42 < 2593,
toxy>\/§lub f\/§<xy<0.

Zadanie 4. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: ,\Wsréd B, C i D jest totr.”
B méwi: ,Wséréd C'i D jest lotr.”
Kim jest A?

Zadanie 5. Cgzy siedmiokat moze mie¢ dwie pary i jedna
trojke bokéw rownoleglych?
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Zadania dla gimnazjum Zestaw XII (4 V)

Zadanie 1. Ile dzielnikéw naturalnych ma liczba 12197

Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli a — b = 1, to 2¢ — 20 = 20
(a i b sa liczbami naturalnymi).

Zadanie 3. Udowodnij, ze jezeli liczby rzeczywiste x, y
spetniajg nieréwnosé

22+ 2y + 4% < 2593,
toxy>\/§lub —\/§<my<0.

Zadanie 4. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: ,Wséréd B, C i D jest totr.”

B méwi: ;Wsrdéd C' i D jest totr.”

Kim jest A?

Zadanie 5. Czy siedmiokat moze mie¢ dwie pary i jedna
tréjke bokéw réwnoleglych?
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Zadania dla gimnazjum Zestaw XII (4V)

Zadanie 1. Ile dzielnikéw naturalnych ma liczba 12107

Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli a — b = 1, to 2¢ — 20 = 2°
(a 1 b sa liczbami naturalnymi).

Zadanie 3. Udowodnij, ze jezeli liczby rzeczywiste x, y
spelniaja nieréwnosé

22+ 2y + 4% < 2595,
to zy > /3 lub —/3 < zy < 0.

Zadanie 4. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: \Wsréd B, C i D jest totr.”
B méwi: ;Wséréd C'i D jest lotr.”
Kim jest A7

Zadanie 5. Czy siedmiokat moze mie¢ dwie pary i jedna
tréjke bokéw rownoleglych?
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Zadania dla gimnazjum Zestaw XII (4 V)

Zadanie 1. Ile dzielnikéw naturalnych ma liczba 12197

Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli a — b = 1, to 2¢ — 20 = 20
(a1 b sa liczbami naturalnymi).

Zadanie 3. Udowodnij, ze jezeli liczby rzeczywiste x, y
spelniajg nieré6wnosé

2+ 2y + 42 < 259,
to zy > v/3 lub —/3 < zy < 0.

Zadanie 4. Rycerz zawsze mowi prawde, lotr zawsze kla-
mie.

A méwi: \Wéréd B, C'i D jest totr.”

B moéwi: ;Wsréd C'i D jest totr.”

Kim jest A7

Zadanie 5. Czy siedmiokat moze mie¢ dwie pary i jedna
tréjke bokéw réownoleglych?



